
 

 
 

 

Tolo Soft OD 
Săpun pentru îngrijirea mâinilor 

 

 
 

PROPRIETĂȚI: ● nu conține parfumuri sau silicon 

 
 nu conține microparticule din plastic 

 
 adecvat pentru utilizare frecventă 

 
 pH neutru pentru piele 

 
 aprobat dermatologic 

 
 proprietăți excepționale de curățare  

 

APLICARE: Produs cosmetic pe bază de substanțe delicate, eudermice. Chiar și în cazul aplicării 

frecvente, acest săpun garantează cea mai bună îngrijire posibilă pentru toate tipurile 

afectate de piele. TOLO SOFT OD este aprobat dermatologic și nu conține parfumuri. 

Are un randament foarte mare și este adecvat pentru toate tipurile obișnuite de 

dozatoare. TOLO SOFT OD poate fi utilizat fără nicio restricție în industria de procesare 

a alimentelor. Nu există niciun risc de contaminare a alimentelor cu parfumuri nedorite. 

TOLO SOFT se distribuie uniform pe mâinile ude. Chiar și o cantitate foarte mică este 

suficientă pentru curățare. Spălați mâinile cu apă curentă, apoi clătiți. Dacă este prezentă o 

cantitate mare de grăsime, concentratul va fi pulverizat pe mâini, apoi va fi îndepărtat prin 

spălarea cu apă. 

 
 
 

DATE TEHNICE: Densitate 1,03 g/ml 

 Valoare pH (1%) 4,5 - 5,0 

 
INGREDIENTE: Aqua, Sodium Chloride, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Benzoate, Cocamidopropyl 

Betaine, Coco Glucoside, Glyceryl Oleate, Potassium Sorbate, Citric Acid, 

Tocopherol, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, CI 47005. 
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Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și 

experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili 

adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile 

și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de 

Securitate UE trebuie de asemenea respectată. 
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